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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

POLÍTICA SOCIAL I OCUPACIÓ 

 

MARÇ 2025 

 

 

Expediente Interpelaciones, XI Legislatura, Año 2025, Número 202/0 
(EN CURSO) 

Título Interpelación al conseller de Educación, Cultura, 
Universidades y Empleo sobre la política general del 
Consell respecto a la Formación del Profesorado en la 
Comunitat Valenciana 

Autor Lorenz Andrés, José Luis 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC personal docente;formación en el puesto de trabajo 
  
Expediente Interpelaciones, XI Legislatura, Año 2025, Número 203/0 

(EN CURSO) 
Título Interpelación al conseller de Educación, Cultura, 

Universidades y Empleo sobre la política general del 
Consell respecto a la dotación de profesorado a los centros 
educativos para el curso 25/26 

Autor Lorenz Andrés, José Luis 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;personal docente 
  
Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2025, Número 

823/0 (EN CURSO) 
Título la aplicación de la consulta de la Ley de Libertad 

Educativa 
Autor Lorenz Andrés, José Luis;Chulvi Español, José Francisco 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC organización de la enseñanza;uso de las 

lenguas;participación social 
  
Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2025, Número 

824/0 (EN CURSO) 
Título la política de Formación del Profesorado 
Autor Lorenz Andrés, José Luis;Chulvi Español, José Francisco 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC personal docente;formación en el puesto de trabajo 
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Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2025, Número 
825/0 (EN CURSO) 

Título la política de plantillas docentes 
Autor Lorenz Andrés, José Luis;Chulvi Español, José Francisco 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;personal docente;administración del 

personal 
  
Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2025, Número 

826/0 (EN CURSO) 
Título la política de plantillas docentes 
Autor Lorenz Andrés, José Luis;Chulvi Español, José Francisco 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;personal docente;administración del 

personal 
  
Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2025, Número 

829/0 (EN CURSO) 
Título la sobrecarga de trabajo de juzgados y tribunales 
Autor Peral Mateos, Lucía 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC sistema judicial;condición de trabajo;profesión jurídica 
  
Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2025, Número 

830/0 (EN CURSO) 
Título la Ley Orgánica 1/2025, de 2 de enero 
Autor Marcos Puig, Verónica 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC violencia;condición de la mujer;trato cruel y 

degradante;aplicación de la ley;sistema judicial 
  
Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2025, Número 

838/0 (EN CURSO) 
Título las plantillas docentes 
Autor Fullana Martínez, Gerard 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC personal docente;dimensión de la empresa;sindicato de 

funcionarios;acuerdo colectivo 
  
Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2025, Número 

841/0 (EN CURSO) 
Título las medidas de prevención en riesgos laborales en los 

centros educativos afectados por la dana 
Autor Fullana Martínez, Gerard 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC dana octubre 2024;centro de enseñanza;seguridad en el 

trabajo 
  
Expediente Preguntas orales comisión, XI Legislatura, Año 2025, 

Número 44/0 (EN CURSO) 
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Título la crisis del sector del calzado en las comarcas del 
Vinalopó 

Autor Pina Huertas, Núria 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ayuda a las empresas;industria del calzado;plan 

anticrisis;lucha contra el paro 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13644/0 (EN CURSO) 
Título la convocatoria EMPA01-Programa de subvenciones 

destinadas a financiar el mantenimiento de los agentes de 
ocupación i desarrollo local de la Comunidad Valenciana 

Autor Álvaro Cerezo, Mónica 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC oficina de empleo;ayuda pública;lucha contra el 

paro;iniciativa local de empleo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13663/0 (EN CURSO) 
Título Fitur 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC manifestación comercial;turismo;dirección de la 

empresa;condición de trabajo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13664/0 (EN CURSO) 
Título Fitur 2025 
Autor Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC manifestación comercial;turismo;condición de trabajo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13672/0 (EN CURSO) 
Título la ejecución presupuestaria 
Autor Chulvi Español, José Francisco;Abad Soler, Ramón 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;organización patronal;protección 

del patrimonio 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13673/0 (EN CURSO) 
Título la ejecución presupuestaria 
Autor Chulvi Español, José Francisco;Abad Soler, Ramón 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;organización patronal;protección 

del patrimonio 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13679/0 (EN CURSO) 
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Título enfermería 
Autor Juárez Pastor, Ana Belén;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC personal sanitario;estadística de sanidad 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13680/0 (EN CURSO) 
Título enfermería 
Autor Juárez Pastor, Ana Belén;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC contratación de personal;personal sanitario 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13681/0 (EN CURSO) 
Título enfermería 
Autor Juárez Pastor, Ana Belén;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC personal sanitario;contratación de personal;sindicato 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13682/0 (EN CURSO) 
Título enfermería 
Autor Juárez Pastor, Ana Belén;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC primeros auxilios;personal sanitario;administración del 

personal 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13683/0 (EN CURSO) 
Título enfermería 
Autor Juárez Pastor, Ana Belén;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC administración del personal;personal sanitario;hora 

extraordinaria 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13684/0 (EN CURSO) 
Título enfermería 
Autor Juárez Pastor, Ana Belén;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC derechos del enfermo;personal sanitario;organización del 

trabajo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13685/0 (EN CURSO) 
Título enfermería 
Autor Juárez Pastor, Ana Belén;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
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Descriptor EUROVOC derechos del enfermo;personal sanitario;organización del 
trabajo;trabajo temporal;establecimiento hospitalario 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13686/0 (EN CURSO) 
Título enfermería 
Autor Juárez Pastor, Ana Belén;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC derechos del enfermo;personal sanitario;organización del 

trabajo;servicio sanitario 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13687/0 (EN CURSO) 
Título enfermería 
Autor Juárez Pastor, Ana Belén;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC derechos del enfermo;personal sanitario;organización del 

trabajo;cuidado de la salud;servicio sanitario 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13688/0 (EN CURSO) 
Título enfermería 
Autor Juárez Pastor, Ana Belén;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC presupuesto;personal sanitario;contratación de personal 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13689/0 (EN CURSO) 
Título la Vega Baja 
Autor Juárez Pastor, Ana Belén;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC personal sanitario;contratación de personal;salario;servicio 

sanitario 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13690/0 (EN CURSO) 
Título la Vega Baja 
Autor Juárez Pastor, Ana Belén;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC personal sanitario;contratación de personal;salario;servicio 

sanitario 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13691/0 (EN CURSO) 
Título la Vega Baja 
Autor Juárez Pastor, Ana Belén;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC cese de empleo;contratación de personal;dirección de la 

empresa;organización sanitaria 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 
13692/0 (EN CURSO) 

Título la Vega Baja 
Autor Juárez Pastor, Ana Belén;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC condición de trabajo;profesión sanitaria;servicio 

sanitario;Región de Murcia 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13695/0 (EN CURSO) 
Título la Vega Baja 
Autor Juárez Pastor, Ana Belén;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC personal sanitario;centro de enseñanza;contratación de 

personal 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13696/0 (EN CURSO) 
Título la Vega Baja 
Autor Juárez Pastor, Ana Belén;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC personal sanitario;ordenación del horario de trabajo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13698/0 (EN CURSO) 
Título la Vega Baja 
Autor Juárez Pastor, Ana Belén;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC cuidado de la salud;derechos del enfermo;personal 

sanitario;condición de trabajo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13703/0 (EN CURSO) 
Título el sobrecoste de la ampliación del Hospital Vega Baja 
Autor Juárez Pastor, Ana Belén;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC personal sanitario;edificio;derechos del 

enfermo;establecimiento hospitalario 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13707/0 (EN CURSO) 
Título el III Plan de Igualdad de mujeres y hombres de la 

Administración de la Generalitat 
Autor Ruiz Escrig, Verònica 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC igualdad de trato;igualdad hombre-mujer;condición de la 

mujer;programa de actuación 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13708/0 (EN CURSO) 
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Título el III Plan de Igualdad de mujeres y hombres de la 
Administración de la Generalitat 

Autor Ruiz Escrig, Verònica 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC igualdad de trato;igualdad hombre-mujer;condición de la 

mujer;difusión de la información 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13709/0 (EN CURSO) 
Título el III Plan de Igualdad de mujeres y hombres de la 

Administración de la Generalitat 
Autor Ruiz Escrig, Verònica 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC formación en el puesto de trabajo;empleado de servicios 

públicos;condición de la mujer;derechos de la mujer 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13710/0 (EN CURSO) 
Título el III Plan de Igualdad de mujeres y hombres de la 

Administración de la Generalitat 
Autor Ruiz Escrig, Verònica 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC horario flexible;familia;política familiar;reducción del 

tiempo de trabajo;ordenación del horario de 
trabajo;empleado de servicios públicos 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13711/0 (EN CURSO) 
Título el III Plan de Igualdad de mujeres y hombres de la 

Administración de la Generalitat 
Autor Ruiz Escrig, Verònica 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC difusión de la información;igualdad de trato;condición de 

la mujer;igualdad hombre-mujer 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13713/0 (EN CURSO) 
Título el III Plan de Igualdad de mujeres y hombres de la 

Administración de la Generalitat 
Autor Ruiz Escrig, Verònica 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC seguridad en el trabajo;igualdad de trato;igualdad hombre-

mujer;estadística regional 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13714/0 (EN CURSO) 
Título el III Plan de Igualdad de mujeres y hombres de la 

Administración de la Generalitat 
Autor Ruiz Escrig, Verònica 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
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Descriptor EUROVOC seguridad en el trabajo;igualdad de trato;igualdad hombre-
mujer;estadística regional 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13718/0 (EN CURSO) 
Título el uso de tecnología avanzada 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC concurso administrativo;calificación del 

personal;verificación de cuentas;control sanitario 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13719/0 (EN CURSO) 
Título el uso de tecnología avanzada 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC control sanitario;calificación del personal;descripción de 

funciones;informática médica 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13724/0 (EN CURSO) 
Título el uso de tecnología avanzada 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC derechos del enfermo;cuidado de la salud;participación 

social 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13726/0 (EN CURSO) 
Título el MIR 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC condición de trabajo;enseñanza médica;médico 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13729/0 (EN CURSO) 
Título el MIR 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC médico;enseñanza médica;contratación de personal 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13730/0 (EN CURSO) 
Título el MIR 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC especialidad médica;acceso al empleo;médico;enseñanza 

médica 
  



 
         arxiu 
 

 9 

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 
13733/0 (EN CURSO) 

Título el MIR 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC especialidad médica;cuidado de la salud;condición de 

trabajo;médico;enseñanza médica 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13736/0 (EN CURSO) 
Título la aplicación del Decreto ley 14/2024 
Autor Esteve Aparicio, Carlos 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC profesión sanitaria;servicio sanitario;movilidad de la mano 

de obra;dana octubre 2024 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13737/0 (NO ADMITIDA A TRÁMITE) 
Título la aplicación del Decreto ley 14/2024 
Autor Esteve Aparicio, Carlos 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC profesión sanitaria;servicio sanitario;movilidad de la mano 

de obra;dana octubre 2024 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13758/0 (EN CURSO) 
Título la subvención otorgada en el expediente CMFAST 
Autor García Madrid, María Teresa 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ayuda pública;organización patronal;distribución comercial 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13765/0 (EN CURSO) 
Título el TDAH 
Autor Martínez García, Cristina;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC personal docente;profesión sanitaria;formación en el 

puesto de trabajo;psiquiatría;enfermedad del sistema 
nervioso 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13766/0 (EN CURSO) 
Título el TDAH 
Autor Martínez García, Cristina;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC organización sanitaria;política educativa;política 

social;psiquiatría;enfermedad del sistema nervioso 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13773/0 (EN CURSO) 
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Título la ejecución presupuestaria 
Autor Peris Cervera, Rosa María;Abad Soler, Ramón 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;violencia;trato cruel y 

degradante;igualdad hombre-mujer;condición de la 
mujer;derechos de la mujer;equipamiento social 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13779/0 (EN CURSO) 
Título el centro de salud de Torrent 
Autor Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC centro médico;profesión sanitaria 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13780/0 (EN CURSO) 
Título el centro de salud de Torrent 
Autor Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC centro médico;profesión sanitaria;organización sanitaria 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13796/0 (EN CURSO) 
Título el personal de la salud pública 
Autor Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC presupuesto;profesión sanitaria;prima salarial 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13797/0 (EN CURSO) 
Título el personal de la salud pública 
Autor Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC profesión sanitaria;prima salarial 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13798/0 (EN CURSO) 
Título el personal de la salud pública 
Autor Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC profesión sanitaria;prima salarial;cálculo de costes 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13799/0 (EN CURSO) 
Título el personal de la salud pública 
Autor Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC profesión sanitaria;prima salarial 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 
13805/0 (EN CURSO) 

Título el sistema informático conjunto entre la Comunitat 
Valenciana y Castilla-La Mancha 

Autor Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC cooperación administrativa;Castilla-La Mancha;datos 

médicos;profesión sanitaria 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13806/0 (EN CURSO) 
Título el sistema informático conjunto entre la Comunitat 

Valenciana y Castilla-La Mancha 
Autor Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC cooperación administrativa;Castilla-La Mancha;datos 

médicos;profesión sanitaria;derechos del enfermo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13807/0 (EN CURSO) 
Título el sistema informático conjunto entre la Comunitat 

Valenciana y Castilla-La Mancha 
Autor Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC cooperación administrativa;Castilla-La Mancha;datos 

médicos;profesión sanitaria;organización sanitaria 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13810/0 (EN CURSO) 
Título la falta de ginecólogos 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;ginecología;profesión 

sanitaria 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13811/0 (EN CURSO) 
Título la falta de ginecólogos 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;ginecología;profesión 

sanitaria 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13812/0 (EN CURSO) 
Título la falta de ginecólogos 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;ginecología;profesión 

sanitaria 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13813/0 (EN CURSO) 
Título la falta de ginecólogos 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;ginecología;profesión 

sanitaria;presupuesto 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13814/0 (EN CURSO) 
Título la falta de ginecólogos 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;ginecología;profesión 

sanitaria;contratación de personal 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13815/0 (EN CURSO) 
Título la falta de ginecólogos 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;ginecología;profesión 

sanitaria;prima salarial 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13816/0 (EN CURSO) 
Título la falta de ginecólogos 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;ginecología;profesión 

sanitaria;organización sanitaria 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13817/0 (EN CURSO) 
Título la falta de ginecólogos 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;ginecología;profesión 

sanitaria 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13821/0 (EN CURSO) 
Título las listas de espera 
Autor Simó Sancho, Rafael;Angulo Luna, María Consuelo 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC profesión sanitaria;servicio sanitario 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13823/0 (EN CURSO) 
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Título las listas de espera 
Autor Simó Sancho, Rafael;Angulo Luna, María Consuelo 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC profesión sanitaria;derechos del enfermo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13826/0 (EN CURSO) 
Título las listas de espera 
Autor Simó Sancho, Rafael;Angulo Luna, María Consuelo 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC concurso administrativo;derechos del enfermo;profesión 

sanitaria 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13832/0 (EN CURSO) 
Título la neuromodulación 
Autor Martínez García, Cristina;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC especialidad médica;enfermedad del sistema 

nervioso;organización sanitaria;establecimiento 
hospitalario;profesión sanitaria;formación profesional 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13838/0 (EN CURSO) 
Título el III Plan de Igualdad de mujeres y hombres de la 

Administración de la Generalitat 
Autor Ruiz Escrig, Verònica 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC formación en el puesto de trabajo;funcionario;política de 

comunicación;igualdad hombre-mujer;derechos de la 
mujer;condición de la mujer;discriminación sexual;uso de 
las lenguas 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13847/0 (EN CURSO) 
Título la prioridad en las consultas telefónicas 
Autor Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC investigación médica;enfermedad de nutrición;condición 

socioeconómica 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13853/0 (EN CURSO) 
Título la prioridad en las consultas telefónicas 
Autor Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC centro médico;médico;concurso administrativo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13854/0 (EN CURSO) 
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Título la prioridad en las consultas telefónicas 
Autor Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC centro médico;derechos del enfermo;teléfono;medios para 

discapacitados 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13856/0 (EN CURSO) 
Título la prioridad en las consultas telefónicas 
Autor Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC centro médico;organización 

sanitaria;teléfono;médico;sindicato;colegio profesional 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13863/0 (EN CURSO) 
Título las urgencias 
Autor Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC organización sanitaria;establecimiento 

hospitalario;condición de trabajo;profesión sanitaria 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13872/0 (EN CURSO) 
Título el SATSE 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC personal sanitario;servicio sanitario;dimensión de la 

empresa 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13873/0 (EN CURSO) 
Título el SATSE 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC establecimiento hospitalario;personal sanitario;primeros 

auxilios 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13876/0 (EN CURSO) 
Título la fuga de médicos 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC médico;éxodo intelectual 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13877/0 (EN CURSO) 
Título la fuga de médicos 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC médico;éxodo intelectual;organización sanitaria 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13879/0 (EN CURSO) 
Título la fuga de médicos 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC éxodo intelectual;profesión sanitaria;condición de trabajo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13881/0 (EN CURSO) 
Título la fuga de médicos 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC servicio sanitario;derechos del enfermo;éxodo 

intelectual;médico 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13882/0 (EN CURSO) 
Título la fuga de médicos 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC médico;movilidad de la mano de obra 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13883/0 (EN CURSO) 
Título el SATSE 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC remuneración del trabajo;personal sanitario;protección de 

la familia;acción judicial 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13884/0 (EN CURSO) 
Título el SATSE 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC remuneración del trabajo;personal sanitario;protección de 

la familia;acción judicial 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13889/0 (EN CURSO) 
Título el SATSE 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC personal sanitario;concurso administrativo 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 
13890/0 (EN CURSO) 

Título los horarios en los centros de salud 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC profesión sanitaria;horario de trabajo;reducción de la 

semana laboral;centro médico 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13891/0 (EN CURSO) 
Título los horarios en los centros de salud 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC centro médico;profesión sanitaria;reducción de la semana 

laboral 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13892/0 (EN CURSO) 
Título los horarios en los centros de salud 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC reducción de la semana laboral;profesión sanitaria;cuidado 

de la salud;centro médico 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13893/0 (EN CURSO) 
Título los horarios en los centros de salud 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC cuidado de la salud;profesión sanitaria;reducción de la 

semana laboral;región rural;despoblación;centro médico 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13896/0 (EN CURSO) 
Título los horarios en los centros de salud 
Autor Simó Sancho, Rafael;Ibáñez Candelera, Rocío 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC organización sanitaria;reducción de la semana 

laboral;profesión sanitaria;centro médico 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13897/0 (EN CURSO) 
Título el servicio de radiologia 
Autor Blanch Marín, Ernesto;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC reducción de la semana laboral;organización 

sanitaria;profesión sanitaria;centro médico;diagnóstico 
médico 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 
13901/0 (EN CURSO) 

Título el servicio de radiologia 
Autor Blanch Marín, Ernesto;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC diagnóstico médico;especialidad médica;centro 

médico;reducción de la semana laboral;tercera 
edad;discapacitado 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13903/0 (EN CURSO) 
Título el servicio de radiologia 
Autor Blanch Marín, Ernesto;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC especialidad médica;centro médico;diagnóstico 

médico;profesión sanitaria;reducción de la semana laboral 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13904/0 (EN CURSO) 
Título el servicio de radiologia 
Autor Blanch Marín, Ernesto;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC profesión sanitaria;comité de empresa;representante 

sindical;reducción de la semana laboral;especialidad 
médica;diagnóstico médico 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13909/0 (EN CURSO) 
Título el centro de salud en Benidorm 
Autor Simó Sancho, Rafael;Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC centro médico;profesión sanitaria;toma de 

decisiones;cuidado de la salud;organización sanitaria 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13910/0 (EN CURSO) 
Título el centro de salud en Benidorm 
Autor Simó Sancho, Rafael;Villar García, Mario Elías 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC centro médico;profesión sanitaria;derechos del 

enfermo;cuidado de la salud 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13919/0 (EN CURSO) 
Título el centro de salud de Mutxamel 
Autor Sánchez Orta, Yaissel;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC servicio sanitario;derechos del enfermo;organización 

sanitaria;profesión sanitaria 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 
13929/0 (EN CURSO) 

Título el PAC en Sant Joan d'Alacant 
Autor Sánchez Orta, Yaissel;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC derechos del enfermo;servicio sanitario;profesión 

sanitaria;primeros auxilios 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13930/0 (EN CURSO) 
Título la participación al CECOPI 
Autor Navarro Casillas, Isaura 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC profesión independiente;protección civil;dana octubre 2024 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13933/0 (EN CURSO) 
Título la participación al CECOPI 
Autor Navarro Casillas, Isaura 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC profesión independiente;protección civil;dana octubre 2024 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13936/0 (EN CURSO) 
Título las pulseras de detección de sumisión química 
Autor Ruiz Escrig, Verònica 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC condición de la mujer;sustancia psicotrópica;trato cruel y 

degradante;lucha contra la delincuencia;delito sexual 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13937/0 (EN CURSO) 
Título las pulseras de detección de sumisión química 
Autor Ruiz Escrig, Verònica 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC condición de la mujer;sustancia psicotrópica;trato cruel y 

degradante;lucha contra la delincuencia 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13938/0 (EN CURSO) 
Título las retribuciones de la Dirección General de la CACVSA 
Autor Amigó Laguarda, María José;Torres García, Nathalie 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC empresa pública;radiodifusión;televisión;remuneración del 

trabajo;dirección de la empresa 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13939/0 (EN CURSO) 
Título la comisión de valoración para la elección de las 

direcciones adjuntas del IVC 
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Autor Ruiz Escrig, Verònica 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC empresa pública;igualdad hombre-mujer;calificación del 

personal;dirección de la empresa;política cultural 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13958/0 (EN CURSO) 
Título la salud mental de las personas con riesgo de suicidio 
Autor Martínez García, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC suicidio;psiquiatría;psicología;administración del 

personal;salud mental;derechos del enfermo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13960/0 (EN CURSO) 
Título la prevención del suicidio 
Autor Martínez García, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC enseñanza médica;formación en el puesto de 

trabajo;suicidio;salud mental;profesión 
sanitaria;policía;trabajador social;personal docente 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13961/0 (EN CURSO) 
Título la prevención del suicidio 
Autor Martínez García, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC salud mental;suicidio;especialidad médica 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13963/0 (EN CURSO) 
Título la prevención del suicidio 
Autor Martínez García, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC cooperación institucional;salud 

mental;suicidio;organización no gubernamental 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13964/0 (EN CURSO) 
Título la prevención del suicidio 
Autor Martínez García, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC suicidio;salud mental;joven;tercera edad;enfermedad 

mental;condición de la mujer;violencia;víctima 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13966/0 (EN CURSO) 
Título la prevención del suicidio 
Autor Martínez García, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
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Descriptor EUROVOC salud mental;suicidio;programa de enseñanza 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13974/0 (EN CURSO) 
Título el plan de estabilización de los puestos de trabajo de 

carácter temporal 
Autor Navarro Forcada, María Luisa 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC protección civil;lucha contra incendios;sindicato;concurso 

administrativo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13975/0 (EN CURSO) 
Título el plan de estabilización de los puestos de trabajo de 

carácter temporal 
Autor Navarro Forcada, María Luisa 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC protección civil;lucha contra incendios;concurso 

administrativo;empresa pública 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13978/0 (EN CURSO) 
Título la plantilla de bomberos forestales 
Autor Navarro Forcada, María Luisa 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC lucha contra incendios;protección del 

bosque;administración del personal;dimensión de la 
empresa 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13979/0 (EN CURSO) 
Título la plantilla de la SGISE 
Autor Navarro Forcada, María Luisa 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC lucha contra incendios;protección del bosque;empresa 

pública;administración del personal;dimensión de la 
empresa 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13980/0 (EN CURSO) 
Título la plantilla de la SGISE 
Autor Navarro Forcada, María Luisa 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC lucha contra incendios;protección del bosque;empresa 

pública;dimensión de la empresa;sindicato;negociación 
colectiva 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13984/0 (EN CURSO) 
Título la agenda de la Delegada del Consell en Alicante 
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Autor Abad Soler, Ramón 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC control de gestión;lucha contra el paro;oficina de empleo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

13999/0 (EN CURSO) 
Título la agenda DG de Administración Local 
Autor Abad Soler, Ramón 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC cooperación institucional;administración local;colegio 

profesional;funcionario 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14002/0 (EN CURSO) 
Título la perspectiva de género 
Autor Ruiz Escrig, Verònica 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC igualdad hombre-mujer;condición de la mujer;derechos de 

la mujer;toma de decisiones 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14016/0 (EN CURSO) 
Título los horarios en los centros de salud 
Autor Ibáñez Candelera, Rocío;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC horario de trabajo;profesión sanitaria;organización 

sanitaria 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14020/0 (EN CURSO) 
Título el Plan Valenciano de Estadística 2025-2028 
Autor Díaz Fernández, José Antonio 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC estadística regional;cooperación institucional;empresa 

familiar;pequeño comercio;profesión 
independiente;pequeña y mediana empresa;política de la 
empresa 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14021/0 (EN CURSO) 
Título el Plan Valenciano de Estadística 2025-2028 
Autor Díaz Fernández, José Antonio 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC estadística regional;estadística del empleo;estadística 

económica;indicador económico 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14026/0 (EN CURSO) 
Título el Plan Valenciano de Estadística 2025-2028 
Autor Díaz Fernández, José Antonio 
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC estadística regional;administración del personal;tecnología 

de la información;gestión de previsión 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14043/0 (EN CURSO) 
Título la ralentización de los trabajos del Centro de Salud PAU2 
Autor Díaz Fernández, José Antonio;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC centro médico;horario de trabajo;dimensión de la empresa 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14047/0 (EN CURSO) 
Título la ralentización de los trabajos del Centro de Salud PAU2 
Autor Díaz Fernández, José Antonio;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC centro médico;profesión sanitaria;material médico-

quirúrgico;organización sanitaria 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14051/0 (EN CURSO) 
Título la ralentización de los trabajos del Centro de Salud La 

Condomina-Alicante 
Autor Díaz Fernández, José Antonio;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC profesión sanitaria;centro médico;material médico-

quirúrgico 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14053/0 (EN CURSO) 
Título la composición del Consell consultiu trans de la Comunitat 

Valenciana 
Autor Roig Oliver, Francesc 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC cooperación institucional;participación social;minoría 

sexual;movimiento social 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14054/0 (EN CURSO) 
Título la composición del Consell Valenciano LGTBI 
Autor Roig Oliver, Francesc 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC cooperación institucional;participación social;minoría 

sexual;movimiento social 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14055/0 (EN CURSO) 
Título la composición del Consejo Valenciano del Pueblo Gitano 
Autor Roig Oliver, Francesc 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
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Descriptor EUROVOC cooperación institucional;participación social;movimiento 
social;gitano 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14056/0 (EN CURSO) 
Título la composición del Consejo valenciano de las migraciones 
Autor Roig Oliver, Francesc 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC cooperación institucional;participación social;movimiento 

social;migración 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14057/0 (EN CURSO) 
Título la Formación Profesional 
Autor Blanch Marín, Ernesto;Lorenz Andrés, José Luis 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC formación profesional;educación física;instalación 

deportiva;programa de enseñanza 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14061/0 (EN CURSO) 
Título las Oficinas de Asistencia a las víctimas del delito 
Autor Andújar Durá, Alicia 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC víctima;dana octubre 2024;integración social;oficina de 

información;lucha contra la delincuencia;trato cruel y 
degradante;condición de la mujer 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14062/0 (EN CURSO) 
Título las Oficinas de Asistencia a las víctimas del delito 
Autor Andújar Durá, Alicia 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC víctima;dana octubre 2024;integración social;trato cruel y 

degradante;condición de la mujer;oficina de 
información;lucha contra la delincuencia 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14063/0 (EN CURSO) 
Título las Oficinas de Asistencia a las víctimas del delito 
Autor Andújar Durá, Alicia 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC víctima;dana octubre 2024;trato cruel y 

degradante;condición de la mujer;integración social;oficina 
de información;lucha contra la 
delincuencia;edificio;programa de actuación 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14064/0 (EN CURSO) 
Título las Oficinas de Asistencia a las víctimas del delito 
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Autor Andújar Durá, Alicia 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC víctima;dana octubre 2024;integración social;oficina de 

información;lucha contra la delincuencia;trato cruel y 
degradante;condición de la mujer 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14068/0 (EN CURSO) 
Título la ampliación de la residencia y centro de discapacitados 

de Vila-real 
Autor Álvaro Cerezo, Mónica;Gómez Rey, Silvia 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS;GRUPO 

PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC cooperación institucional;administración 

local;equipamiento social;edificio;discapacitado 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14071/0 (EN CURSO) 
Título la ejecución presupuestaria 
Autor Blanch Marín, Ernesto;Salvador Rubert, María José;Abad 

Soler, Ramón 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;transporte 

marítimo;litoral;industria pesquera;protección del 
litoral;personal docente;investigación universitaria 

  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14077/0 (EN CURSO) 
Título el relevo generacional 
Autor Pina Huertas, Núria 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC trabajador joven;estructura del empleo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14079/0 (EN CURSO) 
Título el sector del calzado 
Autor Pina Huertas, Núria 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC supresión de empleo;lucha contra el paro;industria del 

calzado;parado 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14080/0 (EN CURSO) 
Título el sector del calzado 
Autor Pina Huertas, Núria 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC industria del calzado;ayuda al empleo;lucha contra el paro 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14108/0 (EN CURSO) 
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Título el robot de asistencia virtual 
Autor Villar García, Mario Elías;Simó Sancho, Rafael 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC formación en el puesto de trabajo;profesión 

sanitaria;inteligencia artificial 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14112/0 (EN CURSO) 
Título la difícil cobertura 
Autor Simó Sancho, Rafael;Besalduch Besalduch, Ana María 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC profesión sanitaria;organización sanitaria 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14113/0 (EN CURSO) 
Título la difícil cobertura 
Autor Simó Sancho, Rafael;Besalduch Besalduch, Ana María 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC profesión sanitaria;organización sanitaria;concurso 

administrativo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14115/0 (EN CURSO) 
Título la difícil cobertura 
Autor Simó Sancho, Rafael;Besalduch Besalduch, Ana María 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC profesión sanitaria;organización sanitaria;prima 

salarial;humanización del trabajo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14117/0 (EN CURSO) 
Título la difícil cobertura 
Autor Simó Sancho, Rafael;Besalduch Besalduch, Ana María 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC profesión sanitaria;derechos del 

enfermo;sindicato;cooperación institucional 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14119/0 (EN CURSO) 
Título la difícil cobertura 
Autor Simó Sancho, Rafael;Besalduch Besalduch, Ana María 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC profesión sanitaria;humanización del trabajo;prima 

salarial;administración del personal 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14120/0 (EN CURSO) 
Título la difícil cobertura 
Autor Simó Sancho, Rafael;Besalduch Besalduch, Ana María 
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC profesión sanitaria;especialidad médica;concurso 

administrativo 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14123/0 (EN CURSO) 
Título las ayudas directas a las comunidades de regantes afectadas 

por la dana 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ayuda pública;dana octubre 2024;población activa 

agraria;ordenación hidroagrícola 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14124/0 (EN CURSO) 
Título las ayudas directas a las explotaciones ganaderas por los 

daños producidos por la dana 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ayuda pública;dana octubre 2024;población activa 

agraria;sector agrario 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14129/0 (EN CURSO) 
Título la reducción en la línea de servicios de inclusión 
Autor Martínez García, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC presupuesto;integración social 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14142/0 (EN CURSO) 
Título la reducción de transferencias corrientes en el presupuesto 

de 2025 
Autor Martínez García, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;participación social 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14144/0 (EN CURSO) 
Título la línea de becas de especialización profesional 
Autor Martínez García, Cristina 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC presupuesto;asignación por estudios;participación social 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14163/0 (EN CURSO) 
Título el Plan de formación de cítricos de Nules 
Autor Álvaro Cerezo, Mónica 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
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Descriptor EUROVOC enseñanza agrícola;agrios;lucha contra el 
paro;parado;explotación agraria 

  
Expediente Preguntas escritas, VII Legislatura, Año 2011, Número 

25070/0 (CONTESTADA) 
Título procedimientos irregulares en la contratación de empleados 

públicos 
Autor Morera Català, Enric Xavier 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC contratación de personal;fundación;sociedad;empresa 

pública;sentencia;jurisdicción superior;aplicación de la 
ley;transparencia administrativa 

  
Expediente Propuestas de creación de una comisión o subcomisión, XI 

Legislatura, Año 2025, Número 27/0 (EN CURSO) 
Título Propuesta de creación de una comisión no permanente 

especial para el estudio de las nuevas categorías 
profesionales estatutarias en el Sistema Valenciano de 
Salud 

Autor Ibáñez Candelera, Rocío;Martínez García, Cristina;Simó 
Sancho, Rafael;Portavoz adjunto (Chulvi Español, José 
Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC profesión sanitaria;categoría profesional;servicio nacional 

de sanidad 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 838/0 (EN 
CURSO) 

Título los planes de empleo extraordinarios de los municipios 
afectados por la dana 

Autor Sánchez Orta, Yaissel;Portavoz Adjunto (Gaspar Ramos, 
Antoni Francesc) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC dana octubre 2024;política de empleo;integración de los 

migrantes;cooperación institucional 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 841/0 (EN 
CURSO) 

Título la reforma y rehabilitación de la Ciutat de l'Artista Faller 
de València como distrito cultural y creativo 

Autor Ruiz Escrig, Verònica;Granel Cabedo, Vicent;Síndic del G. 
P. Compromís (Baldoví Roda, Joan Josep) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC cultura popular;emplazamiento industrial;cooperación 

institucional;artesanado;participación social 
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Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 
comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 845/0 (EN 
CURSO) 

Título para evitar el colapso de los juzgados de violencia sobre la 
mujer provocado por la Ley de eficiencia 

Autor Marcos Puig, Verónica;Portavoz adjunto (Chuliá Serra, 
Laura) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC violencia;condición de la mujer;trato cruel y 

degradante;violencia sexual;sistema judicial 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 850/0 (EN 
CURSO) 

Título la mejora de la formación y el acceso a la espacialidad de 
radiofísica hospitalaria en la Comunitat Valenciana 

Autor Simó Sancho, Rafael;Portavoz adjunto (Chulvi Español, 
José Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC personal sanitario;diagnóstico médico;formación en el 

puesto de trabajo;formación profesional;cualificación 
profesional 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 854/0 (EN 
CURSO) 

Título la prevención de la cosmeticorexia 
Autor Álvaro Cerezo, Mónica;Portavoz adjunto (Navarro 

Casillas, Isaura) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC protección de la infancia;producto cosmético;enfermedad 

de la piel;campaña de sensibilización 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 856/0 (EN 
CURSO) 

Título la creación del Plan Oportunidad d'Els Ports 
Autor Lecha Tena, Jesús Antonio;Portavoz adjunto (Aguilella 

Ramos, Salvador) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC reconversión industrial;ayuda a la 

industria;reestructuración industrial;ayuda a las 
empresas;política de empleo 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 859/0 (EN 
CURSO) 

Título las medidas urgentes para reforzar las oficinas de asistencia 
de víctimas del delito de los partidos judiciales de los 
municipios afectados por la dana 
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Autor Andújar Durá, Alicia;Síndic del G.P. Socialista (Muñoz 
Lladró, José Enrique) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC víctima;infracción;dana octubre 

2024;psicología;administración del personal 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 860/0 (EN 
CURSO) 

Título la bolsa de viviendas accesibles 
Autor Gómez Rey, Silvia;Soler Azorín, Laura;Mompó Peruga, 

Benjamín;Portavoz adjunto (Chulvi Español, José 
Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC política de la vivienda;medios para discapacitados 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 861/0 (EN 
CURSO) 

Título los premios de la Fundación Valenciana Premios Rei 
Jaume I 

Autor Ruiz Escrig, Verònica;Síndic del G. P. Compromís 
(Baldoví Roda, Joan Josep) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC distinción honorífica;igualdad hombre-mujer 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 864/0 (EN 
CURSO) 

Título la actualització y adecuación normativa que reconozca la 
figura profesional y el trabajo de los agentes 
mediambientales de la Comunitat Valenciana 

Autor Navalón García, María Rosario;Portavoz adjunto (Salvador 
Rubert, María José) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC protección civil;protección del medio ambiente;formación 

en el puesto de trabajo;prevención de riesgos;seguridad en 
el trabajo 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 868/0 (EN 
CURSO) 

Título la defensa del legado cultural y musical de Carles Santos 
Ventura 

Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Portavoz adjunto (Chulvi 
Español, José Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC profesión artística;música;premio cultural 
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Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 
comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 881/0 (EN 
CURSO) 

Título reforzar la protección digital de la salud mental de la 
infancia y la juventud 

Autor Martínez García, Cristina;Portavoz adjunto (Chulvi 
Español, José Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC salud mental;red de información;pantalla;comunicación de 

masas;protección de la infancia 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 631/0 (EN 
CURSO) 

Título Corrección de errores a la PNLO RE número 41.889 
cambiando a PNLU 

Autor Ruiz Castell, Pedro;Portavoz adjunto (Chulvi Español, José 
Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC personal de investigación;ayuda pública;programa de 

actuación;contratación de personal 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 633/0 (EN 
CURSO) 

Título los planes de empleo extraordinarios de los municipios 
afectados por la dana 

Autor Sánchez Orta, Yaissel;Portavoz Adjunto (Gaspar Ramos, 
Antoni Francesc) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC dana octubre 2024;política de empleo;integración de los 

migrantes;cooperación institucional 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 639/0 (EN 
CURSO) 

Título la mejora de las condiciones laborales de las camareras de 
piso 

Autor Portavoz adjunto (Álvaro Cerezo, Mónica);Portavoz 
adjunto (Mas Mas, Aitana Joana) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC personal de servicios;industria hotelera;condición de 

trabajo;jubilación anticipada 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 643/0 (EN 
CURSO) 

Título la creación del Plan Oportunidad de Els Ports 
Autor Lecha Tena, Jesús Antonio;Portavoz adjunto (Aguilella 

Ramos, Salvador) 
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC reconversión industrial;ayuda a la 

industria;reestructuración industrial;ayuda a las 
empresas;política de empleo 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 645/0 (EN 
CURSO) 

Título las medidas urgentes para reforzar las oficinas de asistencia 
de víctimas del delito de los partidos judiciales de los 
municipios afectados por la dana 

Autor Andújar Durá, Alicia;Síndic del G.P. Socialista (Muñoz 
Lladró, José Enrique) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC víctima;infracción;dana octubre 

2024;psicología;administración del personal 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 646/0 (EN 
CURSO) 

Título los Premios de la Fundación Valenciana Rei Jaume I 
Autor Ruiz Escrig, Verònica;Síndic del G. P. Compromís 

(Baldoví Roda, Joan Josep) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC distinción honorífica;igualdad hombre-mujer 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 659/0 (EN 
CURSO) 

Título las medidas para mejorar la calidad del sistema educativo 
valenciano 

Autor Lorenz Andrés, José Luis;Portavoz adjunto (Chulvi 
Español, José Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;enseñanza secundaria;enseñanza 

profesional 
  

 


